



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
**ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI**



VIJESTI IZ ŽUPE

**34. NEDJELJA KROZ GODINU – KRIST KRALJ
1. NEDJELJA DOŠAŠĆA**

Broj 24.

Godina XXI. 2021.

21. studeni 2021.

34. NEDJELJA KROZ GODINU – KRIST KRALJ, Prikazanje BDM

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Cecilija; Dobrila
Utorak	Klement, Blagoje
Srijeda	Krizogon; Krševan
Četvrtak	Katarina Aleksandrijska
Petak	Konrad; Leonard; Dubravko
Subota	Virgilije; Oda; Gustav

SVETE MISE

Nedjelja	21. studeni	08,30 sati za ++ Anu i Ivana Uglik u Semeljcima
		10,00 sati za ++ Stjepana i Mariju Kereši u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	22. studeni	18,00 sati za ++ Đuru i Đuru Gavran u Semeljcima
Utorak	23. studeni	18,00 sati na zahvalu u Semeljcima
Srijeda	24. studeni	18,00 sati za ++ Đuru, Luku i Katicu Vujnović u Semeljcima
		18,30 sati za + Ivana Kovačevića u Koritni
Četvrtak	25. studeni	18,00 sati za + Iliju Vidoševića u Semeljcima
Petak	26. studeni	18,00 sati za ++ Marijana i Katu Čabrajac u Semeljcima
Subota	27. studeni	18,00 sati za + Katicu Paradžiković u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 27. studeni: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet, Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 27. studeni: Eva Korajac, Maja Ervačić, Mandica Sremac, Ora Blažević.



1. NEDJELJA DOŠAŠĆA – Jakov Markijski; DržislavTrogirski

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Satumin; Illuminata, Viasta; Svjetlana
Utorak	Sv. Andrija apostol
Srijeda	Eligije; Natalija; Božena
Četvrtak	Bibijana; Živka; Blanka
Petak	Franjo Ksaverski; Klaudije
Subota	Ivan Damašćanski; Barbara
Nedjelja	2. NEDJELJA DOŠAŠĆA – Saba; Krispina; Dalmatin

SVETE MISE

Nedjelja	28. studeni	08,30 sati	za župljane u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Katicu, Andriju i Božu Ervačić u Koritni
		11,30 sati	za ++ Mihovila i Anu Vuksanović u Semeljcima
Ponedjeljak	29. studeni	06,15 sati	za + Marka Tkalca u Semeljcima
Utorak	30. studeni	06,15 sati	za zdravlje jedne osobe u Semeljcima
Srijeda	1. prosinac	06,15 sati	u Semeljcima
Četvrtak	2. prosinac	06,15 sati	u Semeljcima
Petak	3. prosinac	06,15 sati	u Semeljcima
Subota	4. prosinac	06,15 sati	u Semeljcima
Nedjelja	5. prosinac	08,30 sati	u Semeljcima
		10,00 sati	u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Krkvu spremaju u Semeljcima 4. prosinca: Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimiĉ, Vesna Bjezanĉević.

Krkvu spremaju u Koritni 4. prosinca: Ivka Skoĉibušić, Marija Jozipović, Nataša Miladinović, Kata Kulešević.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ĆETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedniĉke molitve. Molimo ųivoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi, a kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUĆUJE:

Papa: Molitva je dah koji daje smisao svakom našem djelovanju

„Papa Franjo ističe da je nehumano biti toliko zaokupljen poslom da više ne pronalazimo vrijeme za sabranost u odnosu s Bogom.

Molitva nije u suprotnosti sa svakodnevnom djelatnošću, s mnogo malih obveza i sasanaka, nego je mjesto na kojemu svako djelovanje pronalazi svoj smisao, svoje razloge i svoj mir. Razmišljajući o tomu kako ustrajno moliti, Papa je krenuo od duhovnoga puta 'Ruskoga hodoĉasnika', ruskoga teksta napisanoga između 1853. i 1861. godine. Rijeĉi svetoga Pavla u Prvoj poslanici Solunjanima: „Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte!“, pogađaju toga ĉovjeka koji se pita kako je moguće to ostvariti budući da je naš ųivot rascjepkan na brojne razliĉite trenutke, koji koncentraciju ne ĉine uvijek mogućom. Od tog pitanja polazi njegovo traųenje, koje će ga dovesti do otkrića „molitve srca“.

Ona je u tomu da u vjeri ponavljam: „Gospodine Isuse Kriste, Sine Boųji, smiluj se meni grješniku!“. „Gospodine Isuse Kriste, Sine Boųji, smiluj se meni grješniku!“ Potiče nas da ponovimo tu kratku molitvu – „Gospodine Isuse Kriste, Sine Boųji, smiluj se meni grješniku!“. Jednostavna, ali vrlo lijepa molitva. Molitva koja se malo pomalo prilagođava ritmu daha i ųiri se na cijeli dan.

Zapravo disanje nikada ne prestaje, ni onda dok spavam; a molitva je dah ųivota – primijetio je te spomenuo Evagriusa Ponticusa, redovnika iz IV. stoljeća, koji je govorio: 'Nije nam zapovjeđeno da neprestano radimo, bdijemo i postimo – ne, to nije traųeno – dok je neprestana

molitva za nas zakon'. Riječ je, dakle, o žaru kršćanskoga života koji nikada ne smije nedostati; pomalo kao sveta vatra koja se čuvala u antiknim hramovima, koja je gorjela bez prestanka, tako sveta vatra treba biti i u nama, kako bi stalno gorjela i kako ju ništa ne bi moglo ugasiti.

I riječi svetoga Ivana Zlatoustoga – još jednoga pastira pozornoga na konkretan život, biskupa i crkvenoga naučitelja koji je živio u IV. i početkom V. stoljeća – korisne su za poticanje ustrajnosti u molitvi: 'I na tržnici ili tijekom samotne šetnje moguće je često i usrdno moliti. Moguće je i u vašoj trgovini, i dok kupujete i dok prodajete, ili čak dok kuhate'. Molitva je vrsta glazbene crte na koju smještamo melodiju svojega života.

Papa je svjestan da ta načela nije lako primijeniti u praksi. Primjerice, otac i majka, zaokupljeni s tisuću poslova mogu osjetiti nostalgiju za razdobljem života u kojemu im je bilo lakše pronaći redovno vrijeme i prostor za molitvu. Zatim, djeca, posao, obveze obiteljskoga života, roditelji koji postaju stari... Ima se dojam da se nikada ne može doći na kraj svemu. Tada je dobro misliti da Bog, naš Otac, koji se treba brinuti o cijelom svemiru, uvijek misli na svakoga od nas. Dakle, i mi se uvijek moramo sjetiti Njega!

Naime, važan je i posao, koji je u kršćanskom monaštvu uvijek bio velika čast, i to ne samo zbog moralne dužnosti brige o sebi i o drugima, nego i zbog jedne vrste unutarnje ravnoteže. Opasno je za čovjeka njegovati toliko apstraktan interes da se izgubi kontakt sa stvarnošću. Osim toga, u ljudskom je biću sve 'binarno': naše je tijelo simetrično, imamo dvije ruke, dva oka. Tako se i posao i molitva nadopunjuju. Molitva – koja je „dah“ svega – životna je pozadina rada, također u trenutcima u kojima nije jasno izražena. Nehumano je biti toliko zaokupljeni poslom da više ne pronalazimo vrijeme za molitvu. Istodobno, nije zdrava molitva koja je tuđa životu. Molitva koja nas udaljava od konkretnosti življenja postaje spiritizam ili, još gore, ritualizam.

Isus, naime, nakon što je na gori Tabor svojim učenicima pokazao svoju slavu, nije želio produžiti taj trenutak zanosa, nego je nastavio svoj svakodnevni hod, jer je ono iskustvo moralo ostati u srcima poput svjetla i snage njihove vjere, a vrijeme provedeno s Bogom oživljava vjeru koja nam pomaže u konkretnom životu, a vjera pak, bez prestanka jača molitvu. Stoga se upravo u tom kruženju između vjere, života i molitve održava upa-ljenom ona vatra kršćanske ljubavi koju Bog očekuje od nas.

3. POSTALA JE ČLANOM CRKVE I NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE SAKRAMENTOM KRŠTENJA:

22. JOSIPA PARADŽIK, kći Ante i Sanele Paradžik iz Koritne, rođena 2. kolovoza 2021. godine u Našicama, a krštena 24. listopada 2021. godine u Koritni.

Gospodin neka ju blagoslovi i čuva u ljubavi njezinih roditelja!

4. OTIŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

40. ANA TAKAČ, rođena 27. travnja 1942. godine u Koritni, preminula 5. studenog 2021. godine u Vinkovcima, a sahranjena 10. studenog 2021. godine u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svijetlila joj, počivala u miru Božjem. Amen!

5. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

održava se prema rasporedu objavljenom na web stranici naše župe

<https://zupa-rodenjabdm.hr/>

6. HODOČAŠĆE U RIM

Naša župa zajedno sa župom Dobrog Pastira iz Đakova organizira hodočašće u Rim koje će biti 24. travnja 2022. godine. Svi Vi dragi župljani koji ste zainteresirani za hodočašće, još uvijek se možete prijaviti u župnom uredu. Cijena putovanja je 2.600 kn.

7. GODIŠNJI DAR ZA ŽUPNIKA – LUKNO I DAR ZA POTREBE CRKVE

Župnik se zahvaljuje na svakom daru kojeg ste nesebično i od srca darovali. Ovo je podsjetnik za godišnji dar u koji ulazi lukno i pomoć za nastavak obnove crkvenih objekata, ukoliko ste u mogućnosti učiniti to. Time također sudjelujemo svi zajedno u izgradnji naše župne zajednice. Unaprijed veliko – HVALA!

8. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

ANICA MIJATOVIĆ 150,00 KN

JOZO GRGIĆ 100,00 KN

FRANJO IVANOV MARIĆ 100,00 KN

ANTUN GARVANOVIĆ 150,00 KN

MARIJA ĐURĐEVIĆ 100,00 KN

SLOBODAN TEOFILOVIĆ 200,00 KN

JOSIP RAVNJAK 290,00 KN

PERO ŽULJEVIĆ 100,00 KN

IVAN JOSIPOVIĆ 150,00 KN

MARIO SKOČIBUŠIĆ 200,00 KN

TOMISLAV MIJATOVIĆ 250,00 KN

IVAN MARIĆ 200,00 KN

MARIJA ČALETA 200,00 KN

ANICA LACKOVIĆ 200,00 KN

MARIJA MITROVIĆ 100,00 KN

ŽELJKO VUJNOVIĆ 100,00 KN

PETAR BLAŽEVIĆ 150,00 KN

MATIJA TOKIĆ 200,00 KN

IVANKA PAČARIĆ 200,00 KN

IVAN ERVAČIĆ 100,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

9. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem nove e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

10. „DIŠIMO ZAJEDNO UZ LAURU“ naziv je humanitarne akcije za pomoć djevojci Lauri Marinović iz Semeljaca, članici udruge „Duga“, koja boluje od rijetke i teške bolesti epilepsije i kronične respiracijske insuficijencije. Humanitarnu akciju pokrenuli su Laurini roditelji za kupnju prijenosnog koncentratora kisika- INV Platinum koji bi joj uvelike olakšao disanje i njezin svakodnevni život. Djevojka Laura će uz pomoć tog uređaja moći uživati u prirodi, suncu i svakodnevno će joj biti njezina velika pomoć. Laura i njezina obitelj zahvaljuje se unaprijed na svakom Vašem dobrovoljnom novčanom prilogu.

Novčani prilog može se uplatiti na Laurin bankovni račun s opisom plaćanja „donacija“ prema sljedećim podacima:

Laura Marinović, Kolodvorska 67, 31402 Semeljci

IBAN: HR6823600003118900577

POZIV NA BROJ: OIB uplatitelja

ZAGREBAČKA BANKA d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jelačića 10, 10000 ZAGREB

SWIFT/BIC Zagrebačke banke d.d. Zagreb : ZABAHR2X

Mogućnost uplate za humanitarnu akciju traje do 16. siječnja 2022. ili dok se iznos od 26.999,00 kn ne sakupi - poručuju roditelji. Hvala svima!

11. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI – možete pogledati na web stranici

župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik

Uređuje: Anita Bošnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj
